



Hírös Sport Szabadidő Létesítményeket Működtető és
Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Kecskeméti Sportiskola

6000 Kecskemét, Olimpia u. 1/a.
Tel: 76/500-320 216-217-218 mellék

Ikt.sz.: ISK 16-718-/2017.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

(a Kecskeméti Sportiskola 2016/2017-es bajnoki idényéről)

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 286/2008. (VI.24.) KH. számú határozatában döntött a sportiskolai képzés beindításáról.

A képzés 2008. szeptember 1-jétől a Kecskeméti Sportlétesítményeket Működtető Közhasznú Társaság (2009. július 1-jétől a jogutód: Hírös Sport Nonprofit Kft.) szervezeti keretei között az alábbi sportágakban indult el: leány és fiú kézilabda, leány és fiú röplabda, leány kosárlabda, fiú vízilabda, cselgáncs, úszás (versenysport és úszásoktatás), leány és fiú asztalitenisz, ökölvívás.

2009. január 1-jétől a sportágak köre az atlétikával és a rögbivel, augusztus hónaptól a fiú kosárlabdával, szeptember hónaptól pedig a leány vízilabdával bővült ki. A 2013. első félévében megalakult Mercedes Benz Gyár Kosárlabda Akadémia létrejöttével a fiú és leány kosárlabda szakosztályaink az akadémiai képzésbe integrálódtak be.

A sportiskolai képzés 39 csoporttal 600 tanuló részvételével indult el. A sportiskola jelenleg (2017. II. félév) 48 edző irányításával, 9 sportág 13 szakosztályában, 50 csoportban 937 gyermekkel végzi az oktató-nevelő sporttevékenységét. Ez a létszám idén ősszel némileg növekedhet, mivel a tanév beindulása után az iskolás tanulók nagyobb számban csatlakoznak szakosztályainkhoz.

A sportiskola működésében óriási előrelépést jelentett a látvány-csapatsportokat érintő sporttámogatási törvénycsomag lehetőségeinek kihasználása kézilabda és vízilabda sportágakban. Nagy reményeket fűzünk az újonnan látvány-csapatsportágak közé 2017-ben bekerülő röplabda sportág tekintetében is.

A Kecskeméti Sportiskola (továbbiakban: KESI) szakosztályai a 2016/17-es bajnoki idényben az alábbiak szerint végezték munkájukat.

ASZTALITENISZ FIÚ SZAKOSZTÁLY

Az elmúlt bajnoki évben a fiú asztalitenisz szakosztályban Fodor Miklós vezetőedző irányításával három csoportban negyven gyermek sportolt.

A szakosztály kitűnő kapcsolatot ápol a Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér szervezettel, melynek keretében a KESI ifjúsági játékosai részt vehetnek a nemzeti bajnokság felnőtt korosztályának küzdelmeiben. Az ifjúsági korú versenyzőket is szerepeltető csapat 2016 őszétől már az NB/I-ben szerepel. A csapat ennek köszönhetően az NB/I keleti csoportjának 10. helyén zárta a bajnokságot.

Az Országos Ifjúsági Csapatbajnokságon a Tóth Bence, Mezei Levente, Szabó Dániel összeállítású csapat az 5. helyezést érte el.

Az országos ranglistákon a szakosztály alábbi tagjai szerepelnek:

Korosztály	Sportoló neve	Ranglista helyezése
Ifjúsági fiú	Tóth Bence	22
	Mezei Levente	31
	Szabó Dániel	38
U11 leány	Polónyi Nóra	14

A megyei szintű és egyéb környékbeli korosztályos versenyeken számos érmet szereznek játékosaink. Tóth Bence a Bács-Kiskun Megyei Ifjúsági Bajnokság győztese lett, Mezei Levente a második, Szabó Dániel pedig a harmadik helyet szerezte meg.

A 2016/2017. tanév diákolimpiai versenysorozatában a megyei döntő megnyerésével Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Béke Általános Iskolájának csapata is bejutott az országos csapatdöntőbe. A döntő I-II. korcsoportjának megnyerésével Polónyi Nóra személyében ismét van magyar bajnokunk.

Azok a gyerekek, akik kedvet éreztek a versenyszerű sportoláshoz bekapcsolódhattak a Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér munkájába és igénybe vehették a szervezet asztalitenisz csarnokát. Ez a lehetőség a következő tanévben is adott.

Az első osztályos tanulók programjának lezárásaként 2016. december 19-én ismét megrendezésre került a bemutatóval egybekötött verseny, amely ezúttal is nagy sikert aratott. 2017-ben három iskolában folytatjuk képzésüket.

A 2016/2017. tanévben a fiú asztalitenisz szakosztály tovább folytatta az építkezést és az elkövetkező években várhatóan sok szép sikert könyvelhetnek el versenyzői.

ASZTALITENISZ LEÁNY SZAKOSZTÁLY

A 2016/2017. tanévben a leány asztalitenisz szakosztályban Kiss Dániel Gábor vezetőedző irányításával egy csoportban tíz gyermek sportolt.

Az idei szezonban a szakosztály hozta az elvárt eredményeket. A női csapat kiegyensúlyozott teljesítménnyel benn maradt az első osztályban.

Sajnos két játékos abbahagyta a sportolást. Füle Kata kiemelkedő volt saját korosztályában és tagja volt a nemzeti válogatottnak. Tanulmányaira teljes erőbedobással kíván koncentrálni, melyet nem tudott összeegyeztetni az aktív sportolással. Pető Anna családi okokból elköltözött Kecskemétről, így máshol folytatja sportolói és versenyzői pályafutását.

A nemzeti bajnokságokban szereplő fiataljaink többnyire megfeleltek az elvárásoknak. Drabant Anita a női első osztály legfiatalabb versenyzője volt, aki végigjátszotta az egész szezont. Első évének teljesítménye jónak mondható. Vetélytársainál jobban tudott szerepelni, mely révén meg tudta erősíteni a pozícióját a válogottnak.

Az idei szezon legfontosabb eredményei:

Drabant Anita	Serdülő Országos Bajnokság	Leány páros	1.
Drabant Anita	Serdülő Országos Bajnokság	Leány egyéni	2.
Drabant Anita	Ifjúsági Országos Bajnokság	Leány páros	3.
Füle Kata, Drabant Anita, Pető Anna	Ifjúsági Országos Bajnokság	Leány csapat	2.
Füle Kata	Szekszárd Országos Ranglistaverseny	Leány páros	3.
Drabant Anita	Budapest Bajnokság	Leány páros	3.

Az aktív sportolást befejező, illetve más egyesületbe távozó játékosainkat 6-10 éves korosztályú gyermekekkel pótolja a szakosztály. Ebből adódóan edzészátogatásuk még nem rendszeres, illetve ahhoz, hogy állandó tagok és versenyzők legyenek, évek kelljenek.

Terveink között szerepel, hogy a kiemelt játékosainkat eljuttassuk a lehető legtöbb versenyre, a legkorszerűbb edzésmódszereket alkalmazzuk és hosszú távon is eredményes sportolót képezzünk belőlük. Azoknak a sportolóknak, akik a mozgás örömeért járnak edzésre, minél élvezetesebb és változatosabb edzéseket tartunk.

ATLÉTIKA SZAKOSZTÁLY

Atlétika sportágban az elmúlt tanévben Adamik Zoltán és négy edző irányítása alatt öt csoportban 70 gyermek sportolt.

Az edzői csapatot Dömötör Balázs, Németh Gyula, Szívós István, Havas Csaba és Adamik Zoltán alkotja, de emellett a Kecskeméti Atlétikai és Rögbi Club három edzője (Kónya Ákos, Simity László, Papp Napoleon) is segíti a szakmai munkát.

A csoportok beosztásában minden edzőnél vannak kezdő fiatal gyerekek, mellettük szakirányonként készülnek az idősebbek is.

Dömötör Balázs a hosszútávfutás, a gátfutás, a távol- és magasugrás, Németh Gyula távfutás, Szívós István a távol- és magasugrás, Havas Csaba a rövidtávfutás, Adamik Zoltán a többpróba és dobás szakágakban tevékenykedik.

Az elvégzett munka eredményessége is megmutatkozott:

Lesti Diána a felnőtt válogatott keret tagjaként távolugrás versenyszámban részt vett a Csapat Európa Bajnokságon. Mile Benedek a junior válogatott, Palkovics István, Fekete István, Beregszászi Renáta, Kiszél Zsófi és Szűcs Szabina pedig az ifjúsági válogatott keret tagjai.

A korosztályok legjobbjait tömörítő Heraklész keret tagja Lesti Diána és Szűcs Szabina.

Fekete István súlylökés versenyszámban kivívta a részvételi lehetőséget a Győrben lebonyolított Európai Ifjúsági Olimpia Fesztiválon.

A szakosztály sportolói a magyar bajnokságokon a különböző korosztályokban több bajnoki címet szereztek.

Újone korosztályban Magyar Kristóf a magasugrás, a távolugrás, és a négypróba versenyszámokban, Barna Patrícia a magasugrás versenyszámban szerzett aranyérmet. Szűcs Szabina az ötpróba, a távolugrás és magasugrás versenyszámok szabadtéri és fedettpályás versenyei egyaránt megnyerte a serdülő korosztály bajnoki címeit.

Ifjúsági korosztályban Kiszél Zsófia (400 m gátfutás) és Palkovics István (mezei futás), junior korosztályban pedig Lesti Diána állhatott a dobogó legfelső fokára.

A Kaunasban megrendezett Nemzetközi Gyermekek Játékokon Szűcs Szabina távolugrásban első, Magyar Kristóf magasugrásban a második helyen végzett.

Összegezve: a szakosztályban jelenleg sok tehetséges, nemzetközi szinten is ígéretes atléta tevékenykedik, akikre érdemes fokozott figyelmet fordítani.

JUDO SZAKOSZTÁLY

A judo szakosztály az elmúlt tanévben Nagysolymosi Sándor vezetőedző, valamint további három sportszakember irányításával öt csoportban 82 sportolóval működött.

A szakosztály legfontosabb eredményei:

verseny megnevezése	sportoló neve	eredmény
Ifjúsági Országos Bajnokság	Balog Veronika	2.
	Mucsi Maja	5.
	Lipótzky Eszter	5.
Junior Magyar Kupa	Cseh Márk	1.
	Holló Dániel	1.
	Lipótzky Dániel	3.
Országos Diákolimpia	Hrabovszky Richárd	5.
	Jaksa Ákos	7.
	Zsadányi Márk	7.
	Sándor Luca	7.
	Balog Veronika	3.
	Czigány Zsombor	3.

Junior Országos Bajnokság	Cseh Márk	3.
	Holló László	3.
EBMEX Nemzetközi Kupa	Balog Veronika	2.
Magyar Kupa Diák B korosztály	Major Ádám	1.
Budapest Kupa Nemzetközi Diák B korosztály	Major Ádám	3.

A fenti eredményeken kívül a szakosztály sportolói az egyéb versenyeken is kiválóan szerepeltek.

A Kőrös Kupa régiós versenyen a sportszervezet 24 judokája állt rajthoz, ahol az ötszáz fős mezőnyben 16 érmet szereztek.

Solton a Tavaszi Kupa elnevezésű versenyen Szabó Lili minden mérkőzésén ipponnal győzött, így az aranyérem mellé a legtechnikásabb versenyző címet is elnyerte. A rendezvényen Jaksa Ákos, Major Ádám, Zsadányi Márk, Kékesi Levente, és Lipóty Dániel arany-, Kriminál Áron és Benkovits Bendegúz ezüst-, Hrabovszki Richárd bronzérmet szerzett.

A Zalaegerszegen megrendezésre került régiós bajnokságon Kiss Csongor arany-, Finta Ferenc, Borsodi Mátyás és Borsodi Máté ezüstérmet nyert. A szolnoki Bieber Pál Emlékversenyen Lovászi Bendegúz az első helyen végzett.

A több mint 300 versenyző részvételével lebonyolított Szentkirályi Ásványvíz Judo Kupán a kecskeméti sportolók közül kiemelkedően teljesített Sándor Luca, Lovászi Bendegúz, Major Ádám, Feyér Zétény és Lipóty Dániel.

A szakosztály élversenyzője Cseh Márk válogató versenyt vívhat a Junior Cselgáncs Európa-bajnokságon induló csapatba történő bekerülésért.

A Kaunasban megrendezett Nemzetközi Gyermek Játékokon Czigány Zsombor a 81 kilogrammos súlycsoportban első, Lipóty Eszter a 48 kilogrammos súlycsoportban hatodik helyen végzett.

A sportolók eredményes szereplése mellett a szakosztály nagy gondot fordított a szakmai munka színvonalának emelésére. Nagysolymosi Sándor vezetőedző a Magyar Judo Szövetség elnökétől sportszakmai tanácsadói felkérést kapott, mely nagy sportszakmai elismerésnek számít.

KÉZILABDA FIÚ és LEÁNY SZAKOSZTÁLY

A szakosztály csapatai megfelelő körülmények között készülhettek a bajnoki- és kupamérkőzésekre. A hét fiú és négy leány csoportban 13 edző (ebből 11 fő pedagógus végzettséggel is rendelkező) vezetésével, 2 technikai vezető és 5 sportmunkatárs segítségével, négy edzés helyszínen, több mint 200 gyermek tevékenykedik. A szakosztály bázis iskoláiban előkészítő csoportok működnek, melyen kívül óvodai (előkészítő) csoportot is foglalkoztatnak.

Az eredményesebb munkát a teremgondok továbbra is nehezítik. A növekvő létszám miatt szükség lenne új csoportok kialakítására, de az edzésekre csak négy létesítmény áll rendelkezésre (2 kisebb és 2 kézilabdapálya nagyságú csarnok). Legtöbbször egy pályán két korosztály edz kétszer félpályányi területen.

A szakosztály csapatai a 2017. június 30-án befejeződött utánpótlás bajnokságokban kiváló évadot zártak. Húsz különböző korosztályú csapat összesen 363 mérkőzésen 234 győzelmet, 15 döntetlent és 114 vereséget szerzett.

2016/2017 idény versenyei	mérkőzés	győzelem	döntetlen	vereség	pont
Bács-Kiskun Megyei Férfi Ifjúsági Bajnokság	11	11	0	0	22
Országos Serdülő Bajnokság	24	13	2	9	28
FU14 I. oszt. Gyermek Bajnokság	30	13	4	13	30
FU14 II. oszt. Gyermek Bajnokság	28	7	0	21	14
FU12 I. oszt. Gyermek Bajnokság	30	22	1	7	45
FU12 II. oszt. Gyermek Bajnokság	24	9	0	15	18
FU10 Kisiskolás Bajnokság	12	9	0	3	18
FU9 Kisiskolás Bajnokság	10	9	0	1	18
FU9 Kisiskolás Bajnokság	10	3	0	7	6
FU8 Kisiskolás Bajnokság	12	7	1	4	15
FU8 Kisiskolás Bajnokság	12	8	0	4	16
FU7 Kisiskolás Bajnokság	12	8	1	3	17
LU13 II. oszt. Gyermek Bajnokság	30	25	2	3	52
LU11 Gyermek Bajnokság	31	22	0	9	44
LU10 Kisiskolás Bajnokság	16	8	0	8	16
LU9 Kisiskolás Bajnokság	16	12	2	2	26
LU9 Kisiskolás Bajnokság	10	9	1	0	19
LU8 Kisiskolás Bajnokság	8	6	1	1	13
LU7 Kisiskolás Bajnokság	10	9	0	1	18
Fiú Országos Serdülő Bajnokság	27	24	0	3	48

A szakosztály legjobb eredményei:

- Fiú Országos Serdülő Bajnokság 4. helyezés, valamint Bács-Kiskun Megyei Ifjúsági Bajnokság 1. helyezés,
- Fiú U12-es csapat Országos Gyermek Bajnokság országos elődöntő 4. helyezés,
- Leány U13-as csapat Badó László régió felsőház 1. helyezés,
- Leány U11-es csapat Badó László régió felsőház 2. helyezés,
- Szivacskezilabda csapatok mérkőzésein 90%-os győzelmi arány.

Egyéb eredmények:

- Mátra Kupa – Gyöngyös 2016. szeptember 2-4.
Három napon át zajlott a 6. Mátra Kupa Gyöngyösön és Hatvanban. Az ország legjobb utánpótlás csapatait (több mint 40 csapat) felvonultató nemzetközi viadalon a Kecskeméti Sportiskolát 6 fiú csapat képviselte 4 különböző korosztályban (78 gyermek 9 kísérő szakember).

Eredmények: U16 – serdülő 7. helyezés, U14A 6. helyezés, U14B 15. helyezés, U12A 14. helyezés, U12B 13. helyezés, U10 6. helyezés.

- Üstökös Kupa – Dunaújváros 2016. november 2-3.
A 12 csapatos, két napos dunaújvárosi XII. Üstökös Kupán a szakosztály öt leány csapata, hatvan fővel szerepelt.
Eredménynek: U13 5. helyezés, U11 7. helyezés, U10 11. helyezés, U9 9. helyezés, U8 6. helyezés.
- Pünkösdi V. Astron Utánpótlás Kézilabda Torna – Kecel, 2017. június 2-5.
A Kecskeméti Sportiskola 17 csapattal, 163 kézilabdázóval és 15 edzővel, kísérővel vett részt a Kecelen és környéken megrendezett kézilabda kupán.
A Korosztályos csapataink összesen 4 arany-, 1 ezüst- és 3 bronzérmét szereztek.
- 3. TIGRISzivakézilabda Torna - Csongrád 2017.06.11
A szakosztály két korosztályban (U8 és U7) 4 csapattal vett részt a tornán.
Eredmények: fiú U8 és U7, valamint leány U7 1. helyezés, leány U8 – 3. helyezés
- KESI Kupa Kézilabda Nemzetközi Utánpótlás Kézilabda Torna – Kecskemét, 2017. június 24-25.
Az I. KESI Kupa hét korosztályban (4 fiú és 3 leány) 26 csapat részvételével (két külföldi csapattal) került megrendezésre. A rendezvény két korosztályban (FU16 és FU14) két napos a többi korosztályban egynapos időtartamban került lebonyolításra.
A sportiskolás csapatok összesen: 9 érmet szereztek:
 - 2 fiú és 1 leány aranyérem,
 - 3 fiú és 2 leány ezüstérem
 - 1 fiú bronzérem.

A versenyeken történő részvétel mellett a szakosztály két turnusban – napi két edzéssel és étkezéssel - napközis rendszerű edzőtábort szervezett.

- 2017. június 19-23. Elsősorban az U14-U10 korosztályoknak. (Helyszín: Messzi István és II. Rákóczi Sportcsarnok) - 73 fő
- 2017. június 26-30. Elsősorban az U10-U7 korosztályoknak (Helyszín: II. Rákóczi Ferenc Sportcsarnok) – 45 fő

A szakmai munka javítása és a korszerű edzésmódszerek elsajátítása céljából 2017. június 20-án országos utánpótlás edző-továbbképzésre került sor a Messzi István Sportcsarnokban.

Az eredményes szakmai munkának köszönhetően egyre több tehetséges kézilabdázó tűnik fel a szakosztálynál. Külön kiemelhető Pécsi Villó, Nagy Enikő, Molnár Dorottya, Bock Milán, Tóth Balázs, Kalmár Dániel, Papp István, Francia Zalán és Szevelényi Bence.

RÖPLABDA FIÚ SZAKOSZTÁLY

A KESI fiú röplabda szakosztály a 2016/2017. bajnoki évben négy edzővel (Nagy Péter, Szabó István, Seremet Attila, Verebélyi Zsolt) öt csoportban, (2 mini, 2 gyermek, és egy serdülő) 70 játékosal tevékenykedett.

A fő feladata a sportolók korosztályos országos döntőkre való felkészítése, és az azokon történő minél eredményesebb szereplés volt. Az már a felkészülési tornák során is látszott, hogy eredményes szezont fognak zárni a csapatok. Az évad során a sportolók minden eddiginél több versenyen vettek részt, ahonnan minden esetben valamilyen éremmel tértek haza.

A szakosztály legfontosabb eredményei:

verseny megnevezése	helyezés
Országos Mini Kupa	1.
Országos Mini Bajnokság	1.
Országos Gyermek Bajnokság	3.
Országos Serdülő Bajnokság	2.
Országos Ifjúsági Kupa	1.
Országos Junior Kupa	2.

Az Országos Ifjúsági Kupán szerzett I. helyezés, valamint az Országos Junior Kupán elért II. helyezés többek között annak is köszönhető, hogy a kettős játékgendély lehetőségével több sportiskolás játékos is szerepelt a csapatokban (OIK 6 fő, OJK 5 fő).

A szakosztály a nyár folyamán ebben az évben is megszervezte a hagyományos edzőtáborát Dunavecscén. A táborban 3 edző (Nagy Péter, Szabó István, Verebélyi Zsolt) 30 gyermekkel dolgozott egy héten át, napi két edzés keretében.

A szakosztály legfontosabb célkitűzése az utánpótlás bázis létszámának növelése, valamint szeptembertől új csoportok indítása, kialakítása.

RÖPLABDA LEÁNY SZAKOSZTÁLY

A szakosztályban a szakmai munka Szappanos Tibor vezetőedző irányítása mellett, hét edzővel, hét csoportban és négy korosztályban folyt. A szakosztály 158 játékost foglalkoztat.

Csoportok és eredmények:

MINI leány csoport, edző: Dunszt Orsolya és Juhász Zoltán

A csoport tagjai két csapatban edzettek, de közösen versenyeztek. A sok közös edzés és a villámtornák alatt alakult ki az a - legjobb összeállítású - csapat, amely részt vett az országos döntőn.

Sportesemény megnevezése	Időpont	Eredmény
Markovics Kupa	2016. november 19-20.	4. és 25.
Országos Mini Bajnokság kvalifikációs tornák		
Nemzetközi Mikulás Kupa	2016. december 10.	5.
Gyerkőc Decathlon Kupa	2017. január 14.	2. és 4.
Titkos Lajos Emlékverseny	2017. január 22.	3.
Viharsarok Kupa	2017. január 29.	5.
Szeged Kupa	2017. március 4-5.	20. és 24.
Országos Mini Bajnokság Torna, Kecskemét	2017. március 18.	1.

Országos Mini Bajnokság kvalifikációs tornák		
Országos Mini Bajnokság Torna, Szolnok	2017. március 25.	5.
Simon Lajos Emlékverseny	2017. április 22-23.	1.
Országos Mini Bajnokság Döntő		
Szeged	2017. április 29-30.	7.

SzuperMini leány csoport, edző: Szabó Tamás

A korosztályos csapatoknak öt nagy versenye volt. A diákolimpiai versenyeken és a házibajnokságok küzdelmeiben a csapatok középmezőnyben végeztek. A versenyek ellenére nagyon hiányzik a meccsrutin, melynek megszerzésére a következő szezonban kiemelkedő figyelmet kell fordítani. A gyermekek kilencven százaléka jó hozzáállású, sportos, fejlődni akaró sportoló, akik kitartó munkával további sportsikereket érhetnek el, és hasznára lehetnek a szakosztály gyermek csapatainak.

Sportesemény megnevezése	Időpont	Eredmény
Markovics Kupa	2016. november 8-9.	27. és 48.
Kaloplasztik Kupa	2016. december 18.	8. és 12.
Titkos Lajos Emlékverseny	2017. január 11.	6. és 12.
XIX. Szeged Kupa	2017. március 7-8.	22. és 40.
Országos Mini Kupa	2017. május 2-3.	15.

Gyermek „C” csoport, edző: Szappanos Máté

A csoport elsődleges célja a felzárkóztatás, illetve a lehetőség biztosítása azon gyerekek számára, akik pillanatnyi tudásuk alapján nem fértek be a fő versenyző csoportokba.

Az év során összefogva a „B” csoport edzőjével többször került megszervezésre házibajnokság, melyek kiváló lehetőséget nyújtottak a gyermekek fejlődésének felmérésére, a jobb csoportokba történő kiválasztásra.

Az év fő eseménye a minden évben megrendezésre kerülő Szeged Kupa volt, ahol összemérhették tudásukat az ország többi csapatával. Bár eredményességben nem mutatkozott meg a befektetett munka, de annál több hasznos tapasztalattal gazdagodtak játékosok.

Sportesemény megnevezése	Időpont	Eredmény
Luca Kupa	2016. december 13.	háziverseny
Tavaszi Kupa	2017. március 4-5.	háziverseny
XIX. Szeged Kupa	2017. március 7-8.	22.

Gyermek „B” csoport, edző: Sándorné Kormos Edit.

A nagyon különböző előképzettségű és tudásszintű gyermekekből álló csoport 26 fővel fejezte be az idényt.

A csoport működésének a célja az volt, hogy technikailag és taktikailag is minél több sportoló zárkózzon fel a versenyző korosztályokhoz. Kiemelten fontos szempont volt az alaptechnikák tökéletesítése.

A fegyelem a csapaton belül dicséretre méltó, szorgalmuk kiváló. Problémát okoz és megnehezíti a tervszerű munkát, hogy gyermekek jó része csak a versenyek előtt jár el minden edzésre, év közben a tanulás fontosabb, így sok a hiányzás.

Sportesemény megnevezése	Időpont	Eredmény
Luca Kupa	2016. december 13.	háziverseny
Tavaszi Kupa	2017. március 4-5.	háziverseny
XIX. Szeged Kupa	2017. március 7-8..	13. és 21.
Vasicsék János Emléktorna	2017. április 26.	4.

Gyermek „A” csoport, edző: Csizmadia Szabolcs

A csoport az év elején egy bővebb kerettel kezdte meg a szezont, de sajnos az év során többen abbahagyták a sportolást, vagy átmentek olyan sportiskolán belüli csapatokhoz ahol nem versenyszerűen sportolnak. Az év elején a kitűzött cél az Országos Gyermek Bajnokság elődöntőjébe kerülés volt, melyet sikerült megvalósítani.

A csoport tagjai közül négy fő tagja volt a RÖPKE SE NB/II osztályban szereplő csapat keretének, akik főleg a junior meccseken kaptak szerepet.

Sportesemény megnevezése	Időpont	Eredmény
Országos Gyermek Bajnokság	2016. november – 2017. március	13.
XIX. Szeged Kupa	2017. március 7-8..	6.

Serdülő csoport, edző: Szappanos Tibor

A csoport célja hat csapatos Országos Serdülő Bajnokság döntőjébe jutás volt, amely sajnos nem sikerült. Ennek legfőbb oka az volt, hogy a csapat egyik meghatározó játékosa az utolsó elődöntő előtt elhagyta csapatát. A csapat a RÖPKE SE színeiben végigjátszotta az NB/II osztályú bajnokság egész szezont, amely jelentős megterhelést jelentett a sportolók számára.

A csapatból az ifjúsági válogatott tagja Kőkény Petra, aki részt vett Győrben megrendezett Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztiválon.

Sportesemény megnevezése	Időpont	Eredmény
Országos serdülő Bajnokság	2016. november – 2017. március	7 – 13.

A szakosztály munkáját reálisan értékelve az országos döntőkbe jutás minden esetben sikerenk számított volna, ezt azonban csak a „Mini” korosztály tudta elérni. A sportolók számát tekintve a gyermek korosztályban röplabdáztak a legtöbben. Jelentős problémát okoz, hogy a gyermek korosztályt követően nagy a lemorzsolódás, nem vállalják a versenyző csapatokban történő részvételt. A szakvezetés a szezont elején a technikai fejlődést tűzte ki célul, melynek eredménye a következő években várhatóan érvényesülni fog.

ÖKÖLVÍVÓ SZAKOSZTÁLY

Az ökölvívó szakosztályban Németh János vezetőedző és egy edző irányítása mellett két csoportban 34 fő sportolt.

A szakosztály a 2016/2017. bajnoki évben eredményes bajnoki szezont zárt, melyet kiemelkedő hazai és nemzetközi sikerek tanúsítanak.

A szakosztály legfontosabb eredményei:

verseny megnevezése	sportoló	eredmény
Junior Országos Bajnokság	legeredményesebb csapat díj	1.
Serdülő Országos Bajnokság	Horváth Krisztián	1.
	Borsos Tamás	3.
	Fehér Koppány	3.
Énekes István Emlékverseny	Fehér Koppány	3.
Busó Kupa, Mohács	Orbán Adrián	1.
	Orbán Béla	1.
	Fekete Zoltán	1.
	Mucska Dominik	1.
	Horváth Krisztián	2.
Bornemissza Emlékverseny, Eger	Borsos Tamás	1.
	Orbán Adrián	1.
	Fehér Koppány	2.
	Jakab Alex	2.
	Orbán Béla	3.
	Szőnyi Martin	3.
	legeredményesebb ifjúsági csapat díj	
Ökölvívó Diákolimpia Országos Döntő	Orbán Adrián	1.
	Horváth Krisztián	1.
	Lőrincz Róbert	2.
	Schütz Kevin	2.
	Mucska Dominik	3.
	Rác Gergő	3.
	Nagy Dávid	3.
	Bobán Rikárdó	3.
	legjobb junior csapat díj	

A Serdülő Országos Bajnokságot Horváth Krisztián első éves korosztályos sportolóként nyerte meg, míg Fehér Koppány megkapta a torna legjobb mérkőzése díját.

A mohácsi Busó Kupát öt ország 130 versenyzője részvételével rendezték, ahol Mucska Dominik elnyerte a serdülő korosztály legeredményesebb versenyzője címet.

Az Ökölvívó Diákolimpia Országos Döntőjén az összesített csapatversenyben a 2. helyezést érte el a szakosztály, a Vasas SE által rendezett válogatóversenyen pedig három versenyző is tagja lett a korosztályos válogatott keretnek.

A válogatott kerettagsággal rendelkező sportolók közül négyen már biztosan részt vesznek a korosztályos Európa-bajnokságokon. A Serdülő Európa-bajnokságon Mucska Dominik és Horváth Krisztián, a Junior Európa-bajnokságon Orbán Adrián, az Ifjúsági Európa-bajnokságon pedig Fehér Koppány indul. Rajtuk kívül Borsos Tamásnak van még esélye a kontinens tornán történő részvételre.

A sikeres felkészülés és az eddigi eredményes szereplés alapján a szakosztály bizakodva készül a következő időszakban sorra kerülő korosztályos országos bajnokságokra.

RÖGBI SZAKOSZTÁLY

A rögbi szakosztály Kovács Attila edző irányításával 10 sportolóval - a kadet csapat munkájával - vette ki részét a sportszervezet életéből.

A Kecskeméti Sportiskola kadet rögbi csapata zavartalanul tudott készülni és részt venni a korosztály számára rendezett bajnokságban és kupában.

A csapat a bajnoki idény alatt a Széktói Stadionban, alapozó időszakban a Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskolája sportcsarnokában készült heti három alkalommal.

Az iskolai rögbi programnak köszönhetően megindult a fiatalok beintegrálása a kadet csapatba.

A Magyar Olimpiai Bizottság a sikeres olimpiai bemutatkozás után a 7-es rögbit preferálja, melyre tekintettel Kecskeméten is nagyobb hangsúly helyeződött erre a játékra. Emellett természetesen a klasszikus 15-ös (union) rögbi megmaradt a fő játékformának.

A szakosztály csapata a 2016/2017-es bajnoki évadban és kupa küzdelmekben az elmúlt évinél jobb teljesítményt tudott felmutatni, így dobogós helyezést is sikerült kiharcolnia.

A csapat ősszel részt vett az összes „7-es” tornán és a bajnoki sorozat részeként Kecskeméten is sor került egy ilyen rendezvényre. A „15-ös” rögbiben az összes felkészítő tornán és a válogatott tehetségkutató mérkőzés sorozatain is jelen volt a csapat. A szakmai munka eredményeként egy játékos bekerült a korosztályos (U16) válogatott bő keretébe.

A sportolók 2017-ben továbbra is részt vett a „15-ös” rögbi bajnokságban és az összes „7-es” tornán. A „15-ös” bajnokság korosztályos versenyében a csapat az előkelő harmadik helyezést szerezte meg.

Összességében megállapítható, hogy a rögbi szakosztály utánpótlás fejlesztése érdekében készített végrehajtási terve sikeresnek bizonyult, az új játékosok csapatba integrálása elkezdődött.

ÚSZÓ SZAKOSZTÁLY

A 2016/2017. tanévben a Kecskeméti Sportiskola úszószakosztálya oktatással és utánpótlás korú versenyzők nevelésével foglalkozott, melyet az alábbiak szerint látott el:

A szakosztályban tevékenykedő szakemberek és feladataik:

edző/oktató neve	tevékenység
Hajdú Enikő	óvodai és esti oktatás
Ifj. Szabó László és Székely Lilla	óvodai oktatás, utánpótlás (béka csoport) edzése
Paksi Csilla	óvodai oktatás, délelőtti oktatás vezető, rekreációs csoport edzése
Várnagy Kinga	verseny előkészítő csoport
Bács Ferenc	óvodai és esti oktatás, délutáni oktatásvezető
Bálint Zoltán	utánpótlás (delfin csoport) edzése
Nagy Nikolett	esti oktatás, óvodai oktatás
Tóth Dániel	délutáni oktatás
Poczó Elemér	vezetőedző (2015. szeptember óta)

Oktatás:

A 2016/2017. tanévben a kötelező óvodai (nagycsoportos) úszásoktatás keretében Kecskemét és térségéből negyven óvoda (állami, egyházi, magán) 58 csoportjában 1200 gyermek vett részt. Ez a létszám egészült ki délutáni és esti oktatáson résztvevő havi 120 fővel, valamint a rekreációs csoport keretében foglalkoztatott 40 fővel.

Az óvodás korúak úszásoktatása bemutató órával és vizsgával zárult. A Magyar Úszó Szövetség „Minden gyermek tanuljon meg úszni” programja segítségével a vizsgázók oklevél és póldíjazásban részesültek.

Az óvodai úszásoktatáson kívül tanfolyami rendszer keretében három oktatóval, öt képességi szinten, heti öt napon, alkalmanként három órában folyt úszásoktatás.

A tanfolyam felépítése:

1. szint: A kezdő tanfolyam (vízhez szoktatás), 5 éves kortól, 4 hét 10 alkalom;
 2. szint: A középhaladó1 tanfolyam (mellúszás) 6 hét 15 alkalom;
 3. szint: A középhaladó2 tanfolyam (gyorsúszás) 6 hét 15 alkalom;
 4. szint: A középhaladó3 tanfolyam (hátúszás) 6 hét 15 alkalom;
 5. szint: A haladó tanfolyam (mélyvíz) 4 hét 10 alkalom, csak 18:30 kezdettel;
- Pótló órák: 1 alkalom, minden másnap, csak 16:30.

A tanfolyam zárásaként a szülők nyílt nap keretében tekinthették meg az elsajátított úszófeladatok bemutatását. Amennyiben a gyermekek a tanfolyam ideje alatt nem tudták teljesíteni a meghatározott szintet, pótló órákon történő részvételre volt lehetőség.

A tanfolyamokon való részvétel a tudásszint alapján egymásra épült. A gyermekek csak az adott tanfolyam előírásainak sikeres teljesítését követően léphettek tovább a következő szintű tanfolyamra.

Az 5. szintű haladó tanfolyam sikeres befejeztével a gyermekek az alábbi lehetőségek közül választhattak:

- verseny előkészítő csoport (pillangóúszás, rajtok, fordulók, célba érkezések),
- rekreációs csoportban történő úszás,
- bűvárúszó csoportba való átjelentkezés,
- vízilabdás csoportba történő átjelentkezés.

Versenyeztetés:

A versenyző csoportok a Kecskeméti Fürdőben, valamint a Kecskeméti Református Egyházközség tanuszodájában végzik edzéseiket. Az előkészítő, a béka és a delfin korcsoporttal három szakember foglalkozik.

Legfontosabb eredmények:

VI. Delfin Bajnokság 2017.06.29-07.01. Debrecen

A Debrecenben megrendezett IV. Delfin Úszó Országos Bajnokságon 64 egyesület, közel 300 versenyzője állt rajthoz, melyen a Kecskeméti Sportiskola kilenc fővel képviseltette magát.

- 4x50 leány vegyes váltó: 5.
A váltó tagjai: Turucz Zoé, Nagy Luca Natália, Kosztolányi Anna, Czeglédi Diána
- 4x50 mix gyors váltó: 6.
A váltó tagjai: Kenderes István, Kosztolányi Anna, Czeglédi Diána, Markó Csanád
- 50 női mell: Turucz Zoé 8.
- 4x50 gyors váltó: 8.
A váltó tagjai: Kosztolányi Anna, Czeglédi Diána, Turucz Zoé, Nagy Luca Natália

Nyári tábor:

2017. június 19-től augusztus 18-ig, heti turnusban került megszervezésre a nyári tábor, ahol napi két alkalommal volt oktatás. A foglalkozások a Kecskeméti Fürdőben, illetve jó idő esetén, a strandon zajlottak. A versenyző csoportok ebben az évben is külön, az edzőik felügyelete mellett táboroztak. Ennek köszönhetően a versenyző csoportoknál eredményesebb szakmai munkát lehetett végezni és a több helyszínnek köszönhetően sokkal több gyereket lehetett bevonni a programba.

Ebben a tanévben sok változás volt a szakosztály életében, mind a szakemberek mind a csoportok felépítését tekintve. Az eddigi visszajelzések alapján a szakosztály jó úton halad, folyamatos a fejlődés. A szakosztály célja, minél több gyermek bevonása az úszósport vonzáskörébe és minőségi szolgáltatást nyújtva segíteni az sportág utánpótlását.

VÍZILABDA FIÚ és LEÁNY SZAKOSZTÁLY

A vízilabda szakosztályban Merész András vezetőedző irányításával hat edző felügyelete mellett nyolc csoportban, 155 sportoló részvételével zajlott a munka.

Az edzéseknek, felkészülési mérkőzéseknek a Kecskeméti Fürdő adott otthont, emellett vidékre is rendszeresen utaztak a csapatok a bajnoki-és kupamérkőzésekre.

A 2016/2017. tanévben a vízilabda szakosztály kilenc csapatot indított a korosztályos bajnokságokban. Hat csapat a korosztályos országos bajnokságokban (egy gyermek és egy serdülő leány, kettő gyermek, egy serdülő és egy ifjúsági fiú), három csapat a Budapest Bajnokságban szerepelt.

A csapatok a bajnokságokra történő felkészülést 2016. július hónapban kezdték el, napi két edzéssel (délelőtt szárazföldi és vízi, délután vízi edzés). Év közben heti öt edzés volt, valamint bajnokság kezdete előtt Splitben és Martfűn, a bajnoki év közben pedig Martfűn és Szegeden került sor edzőtáborozásra.

A szakosztály sportolói közül több játékos meghívást kapott a korosztályos válogatottakba, szövetség által vezetett régiós központi munkába és a kiválasztó mérkőzésekre.

Eredmények:

- Bajnokságok

Megnevezés	Helyezés
2004-es csapat	3.
2005-ös csapat	14.
2006-os csapat Baby bajnokság	Nem hirdettek eredményt
Országos Lány Gyermek Bajnokság „B” csoport	4.
Országos Lány Serdülő Bajnokság „B” csoport	3.
Országos Fiú Gyermek Bajnokság Nyugati-csoport	3.
Országos Fiú Gyermek Bajnokság „B” csoport	5.
Országos Fiú Serdülő Bajnokság Nyugati-csoport	5.
Országos Fiú Ifjúsági Bajnokság Nyugati-csoport	8.

- Kupák

Megnevezés	Helyezés
Felkészülési Kupa	2.
Dömper Kupa	2.
Füldő Kupa	2.
Halasy Kupa	1.

A szakosztály sikeres bajnoki idényen van túl, hiszen a csapatok az erős bajnokságokban, a szakmai stáb által kitűzött célok szerint helytálltak és rengeteg tapasztalattal gazdagodtak.

A sportágfejlesztési programnak működésre fordítható keretéből a gyermekek részére különböző sportfelszerelések, táskák, papucsok, pólók, páncélúszók, melegítő, labdák, köntösök kerültek beszerzésre.

A szakosztály vezetése a sportág népszerűsítése céljából toborzó rendezvényeket szervezett, felvette a kapcsolatot a köznevelési típusú sporttagozatos általános iskolával. Ennek köszönhetően a kötelező testnevelés órák keretében mintegy 240 gyermeknek heti rendszerességgel úszás és vízilabda órák szervezésére került sor.

A támogatók számára külön program keretében került bemutatásra a szakosztályban folyó munka ezzel is szélesítve a vízilabdáért tenni akarók táborát. A bajnoki szezon a csapatok és a gyermekek értékelésével, a legjobbak díjazásával zárult családi, közösségépítő hangulatban.

ÖSSZEGZÉS

A Kecskeméti Sportiskola továbbra is törekszik a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény által biztosított lehetőségek maximális kihasználására, egyúttal bízunk benne, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata továbbra is segítséget nyújt ezirányú tevékenységünkhöz.

Köszönetet mondunk minden támogatóknak, legfőképpen Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának, hogy továbbra is erkölcsileg és mindenekelőtt komoly forrásokkal támogatta a Kecskeméti Sportiskola működését.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata példaértékűen tartja szem előtt a város fiatalságáról történő gondoskodást, ezen belül sportját, melyet ezúton is tisztelettel köszönünk edzőink és sportoló fiataljaink nevében.

Kecskemét, 2017. augusztus 22.


Szenes Márton
ügyvezető